

на немецком языке информация о конкурсе публичных выступлений

Посольство Германии в Ташкенте направил ноту в Министерство иностранных дел. В нем с апреля по май этого года на немецком языке информация о конкурсе публичных выступлений. Участие студентов узбекских вузов в конкурсе Министерства не возражает.

Думаем, что этот конкурс пройдет в вузах республики. Цель – усовершенствовать систему изучения иностранных языков и отвечает на задания и помогает учащимся углубленно изучать иностранные языки, а также подготовка учителей.

Конкурс основан на проживании и питании участников в Ташкенте. Связанные с этим расходы будут покрыты Посольством.

Немецкая сторона планирует провести конкурс в два этапа:

1 этап пройдет 16 апреля этого года непосредственно в университете.

2 этап 3 мая т. г. в посольстве Германии в Ташкенте в здании или онлайн. От каждого вуза на данном этапе будет приглашен победитель первого тура.

Для участников предлагаются следующие темы:

«Германия установит дипломатические отношения с Узбекистаном в 2022 году отмечает свое 30-летие. Это на ближайшие 30 лет. Какими вы видите отношения?»

«Чем отличается искусство дипломатии? Дипломатия мирная. Как это влияет на жизнь?»

«Какие сегодня проблемы у подрастающего поколения? В чем вы видите решение?»

«Насколько важны для вас социальные сети? Их плюсы и минусы. Каковы аспекты? Будущее социальных сетей и их общества. Как вы видите влияние на вашу жизнь?»